



Новости. Начали за здравие, а кончили за упокой. В Кожухово всё-таки появится Сбербанк, а Мусоросжигательный завод может увеличиться в размерах.

20 декабря 2012 года в актовом зале ЦО № 1443 прошла встреча главы управы Толмачева Андрея Анатольевича с жителями комплексном развитии района Косино-Ухтомский. В начале встречи Андрей Анатольевич поздравил жителей с наступающим Новым годом и поделился хорошими новостями...

Начали за здравие, а кончили за упокой

20 декабря 2012 года в актовом зале ЦО № 1443 прошла встреча главы управы Толмачева Андрея Анатольевича с жителями комплексном развитии района Косино-Ухтомский.

В начале встречи Андрей Анатольевич поздравил жителей с наступающим Новым годом и поделился хорошими новостями.

- Хорошей и долгожданной новостью для всего микрорайона Кожухово несомненно является открытие отделения ОАО «Сбербанк» в торговом центре «Зебра» по адресу: ул. Рудневка, вл. 19.

В настоящее время договор на размещение отделения ОАО «Сбербанк» в ТЦ «Зебра» заключен. В дальнейшем для размещения отделения будут проведены ремонтные работы и работы по установке оборудования (стандартный срок до 180 дней).

Филиал Сбербанка площадью около 400 кв.м. планируется открыть в апреле 2013 года, он будет представлять расширенное подразделение для физических лиц, включающее в себя:

- 5 операторов (5 «окон» для работы с клиентами»);

- 2 консультанта по кредитам, кредитным картам и депозитам;

- 2 сотрудника по обслуживанию клиентов программы «Сбербанк-премьер»;

- 4 банкомата

- 4 устройства по обслуживанию пластиковых карт;

- Интернет киоск (для обслуживания по операциям без участия операторов).

Режим работы филиала планируется в рамках режима работы торгового центра, включая выходные дни - субботу и воскресенье.

Также, в январе-феврале 2013 года планируется к открытию на площади 800 кв.м. сетевой супермаркет: «АЛМИ», договор заключен.

В ТЦ «Зебра» открыты: сетевой магазин детских товаров «Кораблик» площадью 600 кв. м. и ресторан.

Из объектов для зимнего отдыха в нашем районе уже функционируют 11 катков, один из них, каток с искусственным льдом, который открылся совсем недавно по адресу Лухмановская 35. Три лыжные трассы, девять ледяных горок, четыре снежных городка, готовятся к проведению новогодние мероприятия для детей. (С подробным списком объектов для зимнего отдыха Вы сможете ознакомиться по этой [ссылке](#)).

Также, глава управы поделился информацией с жителями, которую можно отнести к разряду тревожных.

По словам Андрея Анатольевича, после многочисленных жалоб жителей на неблагоприятную экологическую обстановку в районе, связанную с деятельностью Мусоросжигательного завода в промышленной зоне Руднево, Мэр Москвы пообещал рассмотреть вопрос о его переводе в другое место. Более того, на определённом этапе властями города была достигнута предварительная договорённость об аренде подходящего участка в Солнечногорском районе Подмосковья. Однако, по последней информации, поступившей от наших соседей из ЮВАО, к уже имеющемуся мусоросжигательному заводу в Рудневе будет перемещён завод «Эколог» с Люберецких полей. (напомним, что на ветеринарно-санитарном заводе «Эколог» происходит сжигание медицинских отходов, обезвреживание биологических отходов, а также переработка трупов животных).

- Мы выступаем категорически против такого перемещения, и в этом нас поддерживает префектура ВАО. Кроме этого, я обращаюсь с просьбой ко всем жителям нашего района, собирать подписи против перемещения завода «Эколог» в наш район и со своей стороны я буду всячески противодействовать такому соседству, заключил глава управы.

□ Из обращений жителей, касающихся благоустройства района, от участников встречи прозвучали вопросы по обеспечению новогоднего оформления ели на Кожуховском бульваре, по факту незаконного проживания мигрантов по ул. Лухмановская 24, об обеспечении качественных уборок дорожек между домами и контроле за их обработку реагентами согласно установленным нормативам.

Белов Роман



